                       Обмін досвідом керівників туристсько – краєзнавчих гуртків
Виховання молодого покоління засобами спортивно-оздоровчого туризму та краєзнавства сприяє розвиткові громадянської свідомості,адаптації до виживання у складних умовах природного та соціального середовища,спонукає вести здоровий спосіб життя,відволікає молодь від негативних впливів,сприяє раціональному використанню вільного часу. А ще туристсько-краєзнавча робота є ефективним засобом патріотичного виховання. Адже відбувається повернення нашого суспільства до пріоритету загальнолюдських цінностей. З’являється прагнення знати і розуміти історію своєї країни, її героїчні і трагічні сторінки,особливості її природи.  Тому в районі належна увага приділяється розвиткові даного напрямку роботи, туризм є одним з улюблених видів позакласних занять підростаючого покоління. Велику роль у розвитку туризму відіграє проведення на належному рівні методичної роботи з педагогічними кадрами, вдосконалення і підвищення їх професійної майстерності. 
26 листопада на базі Жовтневої ЗОШ І-ІІ ступенів проведено регіональний семінар – практикум на тему «Вдосконалення форм та методів щодо проведення масових заходів з туризму».  В роботі семінару взяли участь 8 представників Миколаївського обласного Центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді, 1 учасник з Баштанського району, 2 учасників з Казанківського району, 18 керівників туристсько-краєзнавчих гуртків ЦПРДЮ та загальноосвітніх навчальних закладів Новобузького району.
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 Учасників семінару привітали заступник директора з науково-методичної роботи  МОЦТКЕУМ Риженков Анатолій Володимирович, директор Новобузького КУ НРЦОЗО Лященко Євген Григорович, директор Жовтневої ЗОШ Євко Ніна Яківна.
 
В ході проведення теоретичної частини виступила  методист з виховної роботи КУ НРЦОЗО Назарій Світлана Володимирівна з доповіддю «З досвіду роботи Новобузького району щодо організації та проведення масових туристських заходів». Методистом було відзначено, що в районі ведеться наполеглива робота щодо розвитку туризму і краєзнавства, район є одним з лідерів в області по кількості туристсько-краєзнавчих гуртків, по забезпеченню участі вихованців і керівників гуртків в обласних змаганнях та масових заходах.
Також наголосила на тому,що і в районів цілому,і в навчальних  закладах  сформовані певні туристичні традиції, відзначила важливу роль методичного та організаційного забезпечення туристсько-краєзнавчої роботи з боку працівників Новобузького ЦПРДЮ.
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 Далі  в ході теоретичної частини методист МОЦТКЕУМ  Мартинова  Д.Б. ознайомила  учасників з досвідом роботи  обласного Центру туризму щодо  проведення заходів до Всесвітнього дня туризму, методикою проведення квесту, лабіринту та можливостями комбінації різних форм роботи.
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 Практична частина розпочалася  з «мозкового штурму»  по створенню нестандартних методів організації заходів з туризму ( провела методист МОЦТКЕУМ Овсяннікова О.В). А далі – проведення квесту, метою якого було відпрацювання методик організації  масових заходів туристичного напрямку в зимовий період на території невеликого навчального закладу. У проведенні квесту взяли участь 2 команди з числа керівників гуртків - учасників семінару, а також учні та вчителі 5 – 9 класів Жовтневої школи. Учасники «мандрували Україною», виконуючи різноманітні завдання: відповідь на вікторину з історії Нового Бугу, умовне «болото», «рух» мапою України в пошуках пам’ятних місць, розгадування завдань на логіку та розшукування шляху в лабіринті. 
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Фіналіст змагань був обраний незалежним суддею – комп’ютером. Команду, яка першою ввела в програму правильну відповідь на фінальне завдання квесту,  привітала найвища вершина України – гора Говерла. Переможці та учасники квесту були нагороджені грамотами МОЦТКЕЦУМ, а дорослі учасники семінару – сертифікатами учасників регіонального семінару – практикуму.
