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(по О.Я.Митнику)
Впроваджуємо 

інноваційні технології
Дидактико-методична  система  розвитку  дитячої творчості 

у  межах  загальноосвітнього закладу
В грудні 2014 року на базі Новобузької ЗОШ №1 І-ІІІ ст. відбулось засідання творчої групи вчителів-експериментаторів з питання «Дидактико-методична  система  розвитку  дитячої творчості у  межах  загальноосвітнього закладу. Розвиток продуктивного, критичного, логічного мислення учнів початкових класів» в рамках районного методичного об’єднання вчителів початкових класів. 

Відвідано змістовні, дієві, методично завершені уроки продуктивного, логічного, критичного мислення в 3,4 класах у вчителів Дружини О.В., Ляби Г.І., Леонтьєвої Н.В..

Обговорено на засіданні методичного об’єднання проблеми та перспективи створення умов розвитку компетентної особистості молодших школярів при умові використання в навчально-виховному процесі сучасних інновацій: творче мислення, продуктивне мислення, критичне мислення. З презентацією виступили заступник директора з НВР Новобузької ЗОШ №1 Ліфантьєва Н.М., керівник шкільного МО вчителів початкових класів Новобузької ЗОШ №1 Луговцова І.О.. Яскравий, емоційний майстер-клас з музичного мистецтва провела вчитель-методист Вертейко І.В. 
З досвіду  роботи педагогічних  працівників  із  використанням  авторського  організаційно-методичного інструментарію  розвитку  літературної, художньої, музичної  творчості виступили старший вчитель Мушинська І.М. та вчитель-методист Дружина  О.В.
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