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Патріотичне виховання 
в Новобузькій ЗОШ №7

Хай літають завжди журавлі,
Колоски видзвонюють налиті,
Ми за те, щоб мир був на землі
Для усіх дітей на цілім світі.
                                            О.Пархоменко
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Мир!  Це  слово  звучить по-різному на континентах Землі. Але скрізь воно означає прості й одвічні істини.
Мир – це життя, щастя, радість, чисте небо над головою.
Мир – це упевненість у завтрашньому дні, у своєму майбутньому.
Мир – це можливість спокійно учитися, працювати, любити і поважати одне одного.
Мир – це свято усіх людей, свято всіх дітей. Без миру немає дитинства, немає майбутнього.

    Щороку у другій половині вересня, в день відкриття чергової сесії Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй, в усьому світі традиційно святкують Міжнародний День миру. Цього року свято Миру випало на 21 вересня. У наш час, коли на рідній Україні лунають постріли та проливається людська кров, цей день особливий.Тому вчителі та учні школи активно долучилися до участі у заходах: провели шкільний мітинг до Дня миру,взяли участь у міському Марші миру. Вихованці хореографічного колективу «Дансерс» під керівництвом О.Л.Єгорової створили чудові хореографічні картинки,всі учасники заходу натхненно скандували «Так, я люблю Україну!»,тримаючи в руках повітряні кульки та прапорці кольорів національної символіки.
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Участь у акціях «Лист пораненому» та 
«Напиши листа солдату»
Здрастуйте, наші добрі ангели-охоронці. Саме ангелами хочеться мені вас назвати, бо захищаєте ви наш мир і спокій, а ще нашу  свободу. Я пишаюся тим , що я українка, бо ваша сміливість і відвага показала  всьому світові, що ми, українці, гідна нація, здатна боронити себе від ворожих сил. Знаю, тяжко вам, сумно знаходитися далеко від сім’ї, рідного  дому,  та все ж ви розумієте, що вся Україна – це наш дім і священний обов’язок кожного – стати на її захист в разі біди.

Я хочу, щоб усі ви повернулися додому живими і здоровими, а ваші рідні витирали  сльозу щастя і цілували вас міцно. Нехай страшне слово «війна» навіки зникне із нашого вжитку. Хай буде мир!

З любов’ю і повагою до вас Васильченко Ірина, учениця 6-а класу
Дорогий солдате!

Я дуже  пишаюся твоєю відвагою, мужністю. Ти захищаєш свою Батьківщину. Бажаю тобі швидкого одужування, міцного здоров’я і пам’ятай: ми, діти України, щиро віримо у нашу перемогу. 

Лагно Сергій, 3-а клас  
Любий солдате! Я пишу тобі листа для того, щоб  сказати: «Я пишаюся тобою! Дякую тобі за те, що я можу ходити до школи, гратися з друзями. Ми з мамою ніколи не забудемо, що Ви зараз робите. Дякую Вам за те, що Ви боретеся за наше  майбутнє. Бажаю швидкого одужання і міцного здоров’я!»

Слава Україні! Героям Слава!

                       Дада Назар,3-а кл

  Дорогі, любі,рідні!

             Ви сини свого народу!

             Ви наша гордість!

             Ви наша сила, віра, надія!

  Я з гордістю кажу ,що я народилась в Україні,що маю таких співвітчизників, як Ви!

  На Вас,тих людях, які пішли захищати Україну, коли брат став ворогом, тримається наша країна!

  Ми щиро бажаємо Вам здоров´я, терпіння, мужності, сил, наснаги та віри в краще!

                 Дякуємо Вам, Герої!
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                                  З повагою, Маша!
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Жив собі хлопчина в невеличкому степовому містечку, навчався в школі,любив грати у війну зі своїми друзями. Безтурботним було дитинство,юність. Любов до військової справи визначила мрію Олексія Взюкова -  бути воїном. Мрія здійснилася. Олексій став військовим, службу проходив в Одеському військовому окрузі. Ніщо не заважало пізнавати глибше всі ази військової майстерності. Гордилася сином матуся, пишалися своїм братом сестра та брат, а найбільше любила свого дядечка рідна племінниця, з нетерпінням чекала його приїзду додому.
Коли розпочалися військові дії на сході нашої країни, Олексій без вагань пішов відстоювати нашу єдину Україну. Тяжко приходилося воїну, але жодних нарікань, жодної скарги не почула сім’я.
 Про війну, про втрати товаришів, про свою механізовану бригаду Олексій розповідає зовсім мало, більше мовчить і мило посміхається. Прийшлося йому виходити з оточення, бути пораненим і лікуватися у військовому госпіталі. Тільки затяглися рани, декілька днів відпочинку дома і знову до рідної бригади, знову воювати.
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Колишній учень нашої школи -  молодший сержант  Сергій Ісаєв. Один день з життя воїна – захисника: «.... Накануне боевая группа 3-го батальона Нацгвардии «Дон​басс» вместе с танками Криво​рожской 17-й танковой бригады атаковала в самом городе не​сколько домов, занятых россий​скими наёмниками. В этом бою подлинный героизм проявил тан​ковый экипаж командира Т-64 в составе командира - младшего сержанта Сергея Исаева, солдата-наводчика Игоря Иванченко и механика-водителя солдата Ев​гения Мартынюка. Чтобы оце​нить, под каким огнём наши вои​ны шли в атаку, можно рассмот​реть, в  каком состоянии Т-64 вы​шел из боя.

Бой в городе - это всегда ближ​ние дистанции. Наши бойцы насту​пали на настоящую стену огня - по ним била миномётная батарея, из каждого подвала и с каждой кры​ши стреляли гранатомёты, пуле​мёты, снайперы. Город постоянно обстреливают гаубицы и реактив​ные системы залпового огня рос​сийских войск. Танкисты били по огневым точкам, штурмовой отряд «Донбасса» под прикрытием тан​ка сумел отбить ещё один дом. Большую часть того, что могла по​лучить наша пехота, принял на себя Т-64 сержанта Исаева. Пять попаданий реактивных противо​танковых гранат и сотни попада​ний от пуль, в том числе крупнока​либерных снайперских винтовок. Враг понёс большие потери, но подтянул резервы.

После очередного попадания в башню был выведен из строя досылатель танкового орудия. Сержант Исаев из боя не вышел - приказал Мартынюку помочь досыланию снарядов короткими рывками: танк делал рывок, тор​мозил, и энергия остановки по​могала загонять снаряд в ствол. Они сделали ещё несколько вы​стрелов. Ещё одна граната попа​ла в башню - командир и навод​чик получили ранения. Ещё одна граната - повреждена ходовая. Они продолжали стрельбу из пу​лемёта. Затем пулемёт был так​же выведен из строя. Парни пе​ревязали друг друга, но танк из боя не вышел. Танкисты увиде​ли, что под огнём противника лежат трое бойцов «Донбасса». Евгений Мартынюк вылез из тан​ка и помог побратимам из «Дон​басса» положить раненых на кор​му боевой машины. Контратака российских наёмников была от​бита, и только тогда танк пошёл в тыл. Все раненые были благо​получно доставлены на базу…» Уривок із статті газети «Городские вести» міста Кривий Ріг, від 27 серпня 2014 року, автором якої є Юрій Бутусов, волонтер і журналіст
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Два брати Гнидюк Микола Петрович та Гнидюк Анатолій Петрович -  колишні  учні  нашої  школи . Навчались,  

будували майбутнє в своїх мріях. Так трапилось, що  Микола з 15 березня 2014 року   брав участь в АТО у складі свого підрозділу в кількості 33 чоловік. З 10 серпня 2014 року з тих, що можуть тримати зброю, залишилось лише 5 чоловік, з яких 4 мають поранення. Брат Анатолій  з 03 червня, для того щоб 

повернути брата живим до рідних, приєднався до групи, в якій служив  Микола. Багато добрих слів можна сказати про братів, але найголовніше- це великий уклін  та вдячність за захист нашої землі, за відвагу та мужність.
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 В Новобузькому районі 5 грудня було відзначено Міжнародний день волонтера. На урочистому зібранні, яке проходило в актовій залі Новобузької райдержадміністрації ,зібралось чимало людей, небайдужих до подій, які відбуваються в Україні.  Відзначено активних волонтерів в районі, серед яких і учениця 11 класу Новобузької зош І – ІІІ ступенів № 7  Ткаченко Марія, яку було нагороджено грамотою за активну діяльність та підтримку воїнів – учасників АТО.

Благочинний   ярмарок
В стінах нашої школи 21 листопада відбувся благочинний ярмарок "Учні - воїнам АТО". Діти школи, а також їхні батьки, дирекція школи взяли активну участь у підготовці до цього заходу. Кожен клас виставив на продаж безліч різної продукції. Тут можна було придбати: домашню випічку, вироби ручної роботи. Вторговані на ярмарку коштив сумі 2 250 гривень були передані сім’ї воїна АТО – Заярного В.О.

   Учні нашої школи, вчителі, батьківська громада ПРОСИМО МИЛОСЕРДНОГО БОГА, щоб почув наші молитви.    Ми віримо, що всі наші хлопці-воїни повернуться додому живі, здорові та з перемогою!

Збережи їх ,ГОСПОДИ.
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В тяжкі хвилини нашої держави – України відстоювати її незалежність  йдуть  чоловіки, батьки, юнаки. Серед таких молодих  хлопців, у яких життя  тільки  розпочинається, є колишні учні  нашої Новобузької зош І – ІІІ ступенів № 7 . Ми продовжуємо збирати інформацію про них, цікавимося їхнім життям, здоров’ям.

Денис Шакула не так давно закінчив  школу , йому лише 20 років. Але  що таке війна, він знає не з розповідей дідуся. Після закінчення  Новобузького аграрного коледжу був призваний до лав Збройних Сил України. Проходив службу в Київській області, с. Новопетрівці, у військах спеціального призначення «Барс» старшим солдатом, головним кулеметником . На схід України потрапив у квітні місяці, виконував свій громадянський обов’язок , потім невеличка відпустка і знову до АТО,  вже головним кулеметником- наводчиком БТР.  Ми, учні школи, не можемо залишатися байдужими до своїх героїв ,тому в школі було організовано колективну творчу справу і для Дениса та його  друзів було зібрано солодкий подарунок з  оберегами та малюнками ,з листами від учнів школи, адже сьогодні військовослужбовці, які перебувають у зоні АТО, далеко від рідної домівки та своїх близьких, потребують нашої уваги.  Ніхто не залишився байдужим.
 Денисові ми хочемо побажати здоров’я, вдачі і нехай  береже його Господь!!!!
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Захищати країну в складні часи - найпочесніша і найблагородніша місія сьогодні!!! Захисники і патріоти залишають вдома своїх коханих, дітей, батьків, не вагаючись ідуть на фронт, на війну. Давайте будемо відвертими: це справжня війна. На сході гинуть найкращі з людей заради нашого мирного майбутнього, заради незалежної, вільної та демократичної України!
"Ніхто крім нас!!!" - ми чуємо з вуст кожного добровольця, солдата, військового та патріота. Дуже боляче для кожного українця    
дивитися випуски новин, чути про вбитих та поранених ні в чому не                                                повинних людей, розбомблені будинки, повністю зруйновану інфраструктуру Донбасу.... 
І наші військові, наші герої роблять все, щоб цих втрат було якнайменше, вони переживають та борються до останнього за кожен населений пункт, за кожну врятовану людину! Вони справді герої, бо ладні віддати своє життя за мир, за світле майбутнє своїх нащадків.
Благодійна організація ініціативної молоді Новобужжя в підтримку українських військових «Допоможи армії», під керівництвом депутата районної ради Семененка Валерія Івановича  організувала збір  речей для  воїнів 75-ї окремої аеромобільної бригади. Тому протягом декількох тижнів   учнями та батьками, вчителями та працівниками школи № 7 із залученням небайдужих ново бужан та жителів району збиралися теплі речі, продукти харчування, засоби гігієни, виготовлено чотири буржуйки. Ініціативними волонтерами було організовано пункти збору благодійної допомоги в школі,магазинах,на міському ринку. Завантажили автомобіль і в дорогу.   Зібрані речі  були доставлені організаторами акції до зони АТО , в 75-у окрему аеромобільну бригаду . Щирі слова подяки від воїнів  всім, хто долучився до цієї акції.
Бажаємо всім нашим захисникам повернутися живими та з перемогою!

