Патріотичне виховання 
у Вільнозапорізькій ЗОШ
Пошукова робота
Вчителями та учнями школи зібрано відомості про випускників  Вільнозапорізької ЗОШ І-ІІІ ст., які виступили на захист незалежності та територіальної цілісності України та створено стенд  «Герої нашого часу». 
Наші герої-земляки:
                         Березуцький   С.І. ,  Медчук І.І.,  Нічега С.О , Семеній Ю.В.

                         Ромовський Є.О.,  Тищенко О.О. ,       Шостак О.П.
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На початку березня2014 року були мобілізовані до військової частини А-О224 м. Миколаєва, 79 окремої аеромобільної бригади , знаходилися на кордоні України з анексованим Кримом. У червні були направлені на  схід України в зону АТО, де приймали участь в бойових діях.
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Проведення уроків  мужності
З метою формування  в учнів сучасної національної ідентичності на  кращих прикладах мужності і звитяги в школі проведена зустріч з учасником бойових дій Тищенком Олександром Олександровичем, який отримав поранення  внаслідок  виконання бойових завдань в зоні проведення  антитерористичної операції.23 березня 2014р. Тищенко О.О. пішов добровольцем захищати українські землі. Протягом 25 днів був в оточенні разом з іншими воїнами, без їжі та води.

В одному з боїв  отримав  тяжке поранення в ногу. Товариші допомагали, як могли. Через добу відправили до шпиталю, де надали медичну допомогу.
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Сьогодні Олександр Олександрович продовжує лікування вдома.
Під час уроку мужності він розповів про  мужність і стійкість українських військових та добровольців, їх вірність Присязі українському народові, готовність віддати життя за мир і спокій в Україні.

Учні вручили оберіг воїну , подякували за мужність та стійкість, а також  поділилися своїми волонтерськими справами. Це участь  у Всеукраїнській акції «Лист пораненому», збір та відправлення  учнівського приладдя дітям сходу України в рамках благодійної акції «Допомога дітям сходу. Якщо не ми,то хто?»
