Цією публікацією ми розпочнемо цикл статей про те, як здійснюється процес засвоєння мовлення дитиною, які є причини та види  мовленнєвих порушень  та шляхи їх подолання.
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Засвоюючи рідну мову, дитина засвоює не лише

слова, але й нескінчену кількість понять, думок,

почуттів, художніх образів, логіку і філософію

мови – і засвоює легко і швидко, 
в 2-3 роки стільки,

що й половину того не може засвоїти в 20 років

старанного і методичного навчання.
                                            К.Д.Ушинський

         Мова є найважливішим знаряддям спілкування і обміну думками між   людьми. Як могутній засіб оволодіння новими знаннями, вона дає можливість закріплювати і передавати з покоління в покоління людський досвід. Правильна, добре розвинена мова є одним з показників  загальної  культури людини.

        Дитина не народжується із сформованою мовою. Відповісти на питання про те, коли і яким чином малюк починає говорити – правильно і чітко, як дорослі, вимовляти звуки, зв’язувати між собою слова, змінюючи їх в роді, числі, відмінку, будувати різної складності речення, зв’язно, послідовно  висловлювати свої  думки – не можна однозначно.

        Оволодіння мовою –складний багатосторонній психічний процес, її поява і подальший розвиток залежить від багатьох факторів. 

        Мова починає формуватися лише тоді, коли головний мозок, слух,  мовленнєво  - руховий  апарат дитини досягнуть певного рівня розвитку. Але, маючи навіть достатньо розвинений мовний апарат, слух, дитина без мовного оточення ніколи не заговорить.

        Для того, щоб з’явилася мова, а в подальшому ще й правильно розвивалася, потрібне мовне оточення. Але і цього ще не достатньо для виникнення в дитини мови.

        Важливо, щоб у неї самої з’явилась потреба користуватися  мовою як основним засобом спілкування з ровесниками , близькими людьми.

        Все це у великій мірі залежить від оточуючого середовища. Якщо дитина не отримує нових вражень, не створено обставини, які сприяють розвитку рухів і мови, затримується її фізичний і психічний розвиток.

        Негативно впливають на формування мови різноманітні захворювання  і хронічні пневмонії, тонзиліти, диспепсії. Вони ослаблюють організм дитини, знижують його психічну активність, інколи приводять до розвитку психофізичної інфантильності.
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                  Перший рік життя

        В дитини першого року життя відбувається інтенсивний розвиток головного мозку, слуху, органів мовлення. Слуху належить керівна роль в засвоєнні мови, так як можливість її виникнення в подальшому розвитку залежить перш за все від стану слуху. Якщо дитина не чує, то мова без спеціального навчання розвиватися не може.

        Коли дитина чує навколо себе мову оточуючих, то починає спочатку прислуховуватися до звуків, шукати поглядом джерело звучання, а потім повертає голівку до того, хто говорить, зосереджує свою увагу на його обличчі, губах, намагаючись таким чином встановити контакт з дорослим. 

         Одночасно з розвитком слуху у малюка проявляється голосова реакція, він видає різноманітні звуки, склади, звукосполучення. В 2-3 місяці з’являється гуління,  в 5- 6 - лепет.

           Наслідуючи мову дорослих, малюк намагається самостійно вимовляти окремі звуки, а  на кінець року – слова. 

       Перші взаємовідносини між малюком і дорослим будуються на основі емоційного  спілкування, коли на усмішку малюк відповідає усмішкою, на мову дорослих – вимовляє звуки, склади, звукосполучення.
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       Активному промовлянню слів передує розвиток розуміння мови, малюк повертає голову, коли називають знайомі йому предмети, іграшки, виконує прості дії: дає руку, виконує «Ладусі».

      Час появи слів на першому році життя у різних дітей відбувається по – різному:одні починають говорити у 8-9 місяців, інші – в 1 рік 2 місяці, деякі ще пізніше.

       Запас слів однорічної дитини також різний; він коливається від двох – трьох до 15-20 слів. Найчастіше діти користуються спрощеними словами: мама, ляля, баба.

       Цікавим є те, що звуки, які вимовляє дитина в перші місяці життя, часом навіть відсутні в рідній мові. Діти різних народів в цей період вимовляють однакові звуки, незалежно від того,  яку мову в подальшому  вони вивчатимуть. Але пізніше малюк починає говорити лише ті звуки рідної мови, на якій розмовляють оточуючі, що вказує на велику роль мови  дорослих в оволодінні дитиною звуковимовою.

         На кінець року дитина вимовляє в основному прості в артикуляційному відношенні звуки : голосні а-у-і, деякі приголосні  м,п,б,н,т,д,к,г, причому, одні діти вимовляють  більшу кількість звуків і більш виразніше,  інші –меншу, і не зовсім виразно.  Якість звуків, що вимовляється, залежить від стану і   рухливості артикуляційного апарату, який ще тільки починає активно функціонувати, тому роль лепету  в його розвитку має велике значення.
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              Другий рік життя

         На другому році життя різко збільшується здатність дитини до наслідування мови дорослих, інтенсивно  розвивається розуміння мови, активна мова. Малюк все частіше починає самостійно вживати усвідомлені слова. Але до півтора року слова, які вимовляє дитина, не  завжди відображають  реальну назву предметів. Розуміння мови різко випереджає активну сторону мови.

        Фразова мова відсутня до півтора  року. При наявності  відповідної ситуації цю функцію виконує слово -  речення. ( Дитина просить у матері  машинку промовляє  «бі-бі»). Такі слова – речення наявні в словнику дитини приблизно  з  1 р. 3 місяців до 1р. 8 місяців.
        З другої половини другого року життя дитина  все частіше починає користуватися двоскладовими реченнями  «Мама, бі-бі».

        Активний словниковий запас дитини  відіграє вирішальну роль в оволодінні фразовою мовою.  

        Слід зазначити, що фрази виникають лише тоді, коли  активний словник дитини досягає певної кількості слів ( 40-60).
        Кількість слів в активному словнику на кінець 2 року  коливається від 100 до 300 слів. Найчастіша це  іменники, рідше – дієслова, прикметники. Більшість фраз побудовані аграматично. 

        На другому році  життя діти чітко починають вимовляти такі голосні : а, у, і, о, але звуки и, е замінюють звуками і,є, тверді звуки замінюють м’якими : т- т’, д – д’, с – с’, з – з’.

         При промовлянні,  крім  неправильної вимови звуків, спостерігається спрощена їх вимова  молоко – «моко», «ко».

         На цьому віковому етапі у дитини ще недостатньо міцний голосовий апарат, мовний  видих надто слабий, в результаті чого голос малюка  недостатньо звучний.
         К.І.Чуковський  відмічав : « Страшно подумати, яка велика   кількість граматичних форм сиплеться на бідну дитячу  голівку, а дитина, ніби нічого і не трапилось,  орієнтується  в усьому цьому безладі, постійно розподіляючи  по поличках безладні елементи почутих слів і при цьому навіть не помічаючи своєї величезної роботи.

        У дорослого лопнув би череп, якби йому довелось за такий короткий проміжок часу засвоїти величезну кількість граматичних форм, які так легко і вільно засвоює дворічний «лінгвіст».
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        Третій  рік життя

        На третьому році життя потреба дітей  в спілкуванні з дорослими зростає. Малюк починає розуміти прості запитання дорослих : «Де зайчик?», також може звертатися з запитаннями  до дорослих. Зростає розуміння дитиною мови. Малюк розуміє не тільки те, що було в його присутності, а й те що повинно бути.

        Словниковий запас до кінця третього року життя в порівнянні з попереднім роком збільшується в 3-4 рази  і складає від 300 до 1000слів . Дитина знає назви багатьох предметів : іграшки, посуд, одяг, тобто, в основному тих предметів, які знаходяться в найближчому її оточенні. На третьому  році  життя дитина починає ширше користуватися дієсловами. В словниковому запасі малюка переважають іменники ( 60%), дієслова ( 25-30 %), прикметники ( 10-12%).

        Малюк починає користуватися прийменниками , займенниками. В цьому віці у мові дітей переважають слова – назви, багато назв предметів малюк добре знає.

        Трирічні діти здатні сприймати прості, невеликі за об’ємом казки, розповіді, можуть відповісти на деякі питання за їх змістом. Але, не дивлячись на досягнення в розвитку мови,  вони ще недостатньо чітко і правильно вимовляють багато слів, мовлення  їх в цілому не завжди зрозуміле оточуючим.

         В цьому віці значно покращується  рухливість артикуляційного апарату, але мовлення дітей ще далеке від норми; вони починають правильно вимовляти звук ль, замінюючи ним відсутні звуки л, рь, р. Багато дітей замінюють всю цю групу звуків звуком й. Одночасно  з розвитком мовлення  розвивається мислення, пам’ять, увага. Хоч ранній вік  являється сприятливим  для мовленнєвого розвитку малюка, але вирішальне значення має спілкування з дорослими.

 Протягом всього раннього віку  при обстеженні предметів удосконалюється  зорова і слухова  активність дитини. Діти вже добре розрізняють основні кольори і деякі їх відтінки,  практично орієнтуються в оточуючому середовищі, розрізняють  основні напрямки – вперед, назад, внизу, вгорі.  
        Отже,  на кінець третього року життя  дитина може розповісти про свої потреби, про те, що бачила, що нового  відбулося. Запас слів трирічної дитини допомагає йому розмовляти  реченнями. 

