Формування ключових та предметних компетентностей 
в умовах сьогодення
5 листопада 2014 року на базі Центру профільного навчання відбулася педагогічна майстерня вчителів 2-х класів району з питання «Розвиток критичного мислення молодших школярів в умовах особистісно орієнтованого навчання». 

З презентацією «Формування у молодших школярів загальнонавчальних, комунікативних умінь і навичок» виступили методист РМК Лагодієнко О.М.,  вчитель-методист Жовтневої ЗОШ Шварьова В.В.

Дуже вдало провела майстер-клас «Формування ключових та предметних компетентностей на уроках літературного читання»  керівник районного МО, вчитель Новобузької ЗОШ №4 Кулініч О.М.. З досвіду роботи виступили  вчителі початкових класів Рішняк В.В. (Новополтавська ЗОШ) та Момотенко  С.Г. (Новобузької ЗОШ №1).
Кулініч О.М. провела анкету з питання : «Забезпечення можливості з застосування загально навчальних умінь і навичок учнями у практичній діяльності».
Цікавим і дієвим  було практичне заняття на комп’ютерах за темою «Розвиток критичного мислення молодших школярів в умовах особистісно орієнтованого навчання», яке провела вчитель-методист Новобузької ЗОШ №10 Ляхова Т.Д..
Всі вчителі були готові  до аналізу пояснювальних записок навчальних програм, критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи. З презентацією виступила вчитель початкових класів Софіївської ЗОШ Гавриленко С.О..
Робота педагогічної майстерні була дієвою та результативною.

Методист РМК   Лагодієнко О.М.
